
Pořadové číslo: 3537         OPIS! 
Číslo stavby: 122 170 032 
 
 

     ZÁPIS 
  
z výrobního výboru na akci "Zmínka, Úh. Lhota, odstranění sedimentů v intravilánu, ř. km 
9,200 – 10,000", konaného dne 20. 9. 2017 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Úhřetické 
Lhotě, za účasti zástupců pozvaných organizací, vlastníků a uživatelů pozemků stavbou 
dotčených.  

 
Prezenční listina - viz příloha 

Účelem dnešní schůzky je projednání projektové dokumentace na výše uvedenou akci 
zpracovanou na základě investičního záměru, vypracovaného v srpnu 2016 správcem toku - 
Povodí Labe, státní podnik, závod Pardubice a schváleným v Dokumentační komisi závodu 
Pardubice dne 1. 9. 2016. Přítomným zástupcům byla projektová dokumentace vysvětlena a 
předložena k posouzení. 
 
Popis současného stavu  

Stavba se nachází v zastavěném území obce Úhřetická Lhota. Stávající úprava této části vodního 
toku je ve správě Povodí Labe, státní podnik. Okolní pozemky tvoří většinou zahrady a v části 
ř. km 9,20 – 9,60 prochází koryto Zmínky lesem. V blízkosti ř. km 9,80 se nachází most 
komunikace II/340. V rámci řešeného úseku se vyskytuje 1 propustek a několik mostků a lávek. 
Tyto objekty nejsou v majetku Povodí Labe, státní podnik 
Koryto má na začátku zájmového úseku v ř. km 29,0 – 105,60 a na konci úseku v ř. km 652,60 – 
874,50 charakter otevřeného lichoběžníkového profilu. Svahy nejsou opevněné, jsou pouze 
zpevněné travním drnem, dno není opevněno. 
Ve staničení ř. km 105,60 – 652,60 je koryto oboustranně opevněno opěrnými zdmi. Dno koryta 
je mezi zdmi betonové a místy je neopevněné. 
V předmětné lokalitě je upravené koryto zaneseno naplavenými sedimenty (nánosy). Nánosy jsou 
ve dně koryta a částečně i na svazích neopevněného koryta. Nánosy výrazně zmenšují průtočný 
profil a tím výrazně snižují kapacitu koryta. V případě vyšších průtoků vzniká riziko vybřežení 
povrchové vody z koryta.  
Zájmový úsek těžení sedimentů má celkovou délku 845,50 m včetně navázání na stávající dno. 
Celkové množství nánosu v zájmovém úseku je 541,50 m³ sedimentu. 
   
Návrh technického řešení 

Stavba nebude dělena na stavební objekty.  

Stavba se nachází v itravilánu obce Úhřetická Lhota.  Délka celého úseku opravy je 845,50 m. 

Stavebními pracemi nebude změněna poloha ani spádové poměry koryta vodního toku. Zhotovitel 
předloží před zahájením stavby havarijní a povodňový plán. 

V tomto úseku bude odtěženo 541,50 m3 materiálu ze dna koryta i ze svahů na levém i pravém 
břehu.  

Ve staničení 29,0 - 105,60 m budou odstraněny nánosy ze dna koryta a jeho svahů ručně nebo 
bagrem s největší opatrností z důvodu možného výskytu jílového těsnění. Množství nánosů 
v tomto úseku je 48,41 m3. 



Ve st. 105,60 - 652,60 m budou nánosy odtěženy sacím bagrem z koryta a svahů v množství 
363,12 m3. Z důvodu špatného přístupu ke korytu Zmínky budou v tomto úseku odtěženy 
sedimenty pomocí sacího bagru. Odsáté sedimenty budou dopravovány hadicí přímo do 
přistavené cisterny. Stávající opěrné zdi v tomto úseku budou očištěny tlakovou vodou. 

Ve st. 652,60 - 874,50 m budou odstraněny nánosy ze dna koryta a jeho svahů ručně nebo bagrem 
s největší opatrností z důvodu možného výskytu jílového těsnění. Množství nánosů v tomto úseku 
je 129,95 m3. 

Vytěžený materiál bude průběžně odvážen a uložen na řízené skládce. 

Stávající opěrné zdi budou po odtěžení sedimentů opatrně očištěny, aby nedošlo k jejich porušení. 
Případná poškození stávajícího opevnění, vzniklá při těžení, budou po odstranění sedimentů 
sanována zhotovitelem, poruchy nesouvisející s těžením nánosů budou opraveny v provozní 
údržbě (správcem vodního toku - závodem Pardubice). 

Svahy koryta nad hladinou a pozemky za břehovou hranou budou urovnány a osety travní směsí 
v množství 0,03 kg/m2. 

Stavebními pracemi nebude změněna poloha ani nadmořská výška (spád) koryta vodního toku, 
koryto Zmínky bude pouze uvedeno do původního stavu. Navržené technické řešení je 
standardním řešením. 

Sjezdy do koryta na začátku a konci úseku bude nutné zbudovat.  
Po skončení prací budou sjezdy do koryta zrušeny a původní terén pod odstraněnými sjezdy bude 
upraven.  

Po ukončení prací budou použité pozemky za břehovou hranou uvedeny do původního stavu tj. 

travnaté pozemky v celé ploše plošně upraveny a osety travním semenem v množství 0,03 kg/m
2
 

a příjezdová komunikace bude průběžně čištěna. 

Stavební práce se doporučuje provést v měsíci srpnu a září. V tomto období je možné vypuštění 
náhonu Zmínka, dle rozhodnutí nakládání s vodami, každoročně na dobu max. 1 měsíc 
s upřesněním pro vlastníky dotčených pozemků, resp. nemovitostí. Správce toku, Povodí Labe, 
státní podnik, oznámí termín všem uživatelům a vlastníkům minimálně 14 dní předem.  
 
Na zahájení prací investor dotčené strany předem včas uvědomí. 

Dle rozboru sedimentu (viz příloha) splňuje tento materiál podmínky pro uložení na skládku 
skupiny S – ostatní odpad. Při porovnání výsledků s přílohou č. 1 vyhlášky č. 257/2009 Sb., 
o používání sedimentů na zemědělské půdě, lze konstatovat, že limitní hodnoty rizikových faktorů 
a látek a obsahu skeletu v sedimentu jsou překročeny v ukazateli skelet nad 4 mm. Sedimenty 
nelze ukládat na zemědělské půdě. 
Je možné využití tohoto materiálu k terénním úpravám při uzavírání skládek, rekultivacím a jiným 
úpravám povrchu lidskou činností postižených pozemků, k zavážení vytěžených lomů za účelem 
jejich rekultivace.  
 
 
POV - výrobní a provozní zařízení staveniště 
 
Staveniště: Jako staveniště bude sloužit především koryto vodního toku p. č. 363/1 ve vlastnictví 
České republiky a právem hospodaření Povodí Labe, státní podnik. Pro staveniště bude 
vymezena plocha na pozemcích p. č. 1025/1 a 329/21 na levém břehu podél místní komunikace 
(ve vlastnictví Obce Úhřetická Lhota) o rozměrech cca 30,0 x 20,0 m, tj. 600,0 m2. Po ukončení 
prací budou použité pozemky uvedeny do původního stavu tj. travnaté pozemky v celé ploše 



plošně upraveny a osety travní směsí v množství 0,03 kg/m2 a zpevněné plochy a komunikace 
budou průběžně čištěny.  
 
Příjezd na staveniště: Příjezd ke staveniště a odvoz vytěženého materiálu bude z místní 
komunikace po dohodnutých pozemcích soukromých vlastníků. Tyto pozemky budou upřesněny 
v průběhu stavby.  
Skládka materiálu: Pro staveniště a zázemí stavby budou dočasně zabrány pozemky 
p. č. 1025/1 a 329/21 v majetku obce Úhřetická Lhota. 

 
 
Vyjádření účastníků jednání 

 
MO ČRS Pardubice, Na Vrtálně 78, 530 03 Pardubie I – Bílé Předměstí 

Souhlasíme s výše uvedenou stavbou dle předloženého návrhu (těžení nánosů v korytě náhonu 
Zmínky). 
Za MO ČRS Pardubice a VČRS VČÚS HK bez zásadních připomínek. 
 
 Horák v.r. 
 
Český rybářský svaz, Východočeský územní svaz, Kovová 1121, 500 03  Hradec Králové 3 

Viz vyjádření MO ČRS Pardubice.        
 Horák v.r. 
 
 
Obec Úhřetická Lhota 9, 530 02 Úhřetická Lhota 
Jaroslav Nepovím, Kočí 180, 538 61, Kočí 
Josef Šmaha, Varšavská 211, 530 09, Pardubice - Polabiny 
Alena Zahradníková, Stíčany 76, 538 62, Hrochův Týnec  
Petra Hančová, Stavařov 90, 530 09 Pardubice - Polabiny 
Markéta Rychterová, Úhřetická Lhota 10, 530 02 Úhřetická Lhota 
Jaroslava a Milan Blahovi, Úhřetická Lhota 84, 530 02 Úhřetická Lhota 
Karolína a Michal Novotní, Úhřetická Lhota 97, 530 02 Úhřetická Lhota 
Martin Hromádko, Úhřetická Lhota 22, 530 02 Úhřetická Lhota 
Pavla Brožová, č. p. 174, 535 01 Semín 
Lucie Kovaříková, Úhřetická Lhota 6, 530 02 Úhřetická Lhota 
Renáta Lecáková, Úhřetická Lhota 56, 530 02 Úhřetická Lhota 
Pavel Víšek, Úhřetická Lhota 56, 530 02 Úhřetická Lhota 
Irena Hájková, Úhřetická Lhota 2, 530 02 Úhřetická Lhota 
Ilona a Jaroslav Krivčíkovi, Úhřetická Lhota 4, 530 02 Úhřetická Lhota 
Blanka Rohlíková, Ing. Jaroslav Rohlík, Úhřetická Lhota 89, 530 02 Úhřetická Lhota 
Dagmar a Josef Mrštíkovi, Úhřetická Lhota 85, 530 02 Úhřetická Lhota 
Dan Macl, Úhřetická Lhota 3, 530 02 Úhřetická Lhota 
Květuše Sedláková, Horní Roveň 201, 533 71, Dolní Roveň 
Jiří Kaplan, Vítězslava Nováka 55, 539 73 Skuteč 
Radka a Pavel Sejpkovi, Úhřetická Lhota 92, 530 02 Úhřetická Lhota 
Marie Hlávková, Úhřetická Lhota 1, 530 02 Úhřetická Lhota 
Marie Sejpková, Úhřetická Lhota 1, 530 02 Úhřetická Lhota 

Všem byla předána „Smlouva o právu provést stavbu“ s žádostí o podepsání.  
 



Povodí Labe, státní podnik, závod Pardubice 

Souhlasíme s výše uvedenou stavbou dle předloženého návrhu (těžení nánosů v korytě náhonu 
Zmínky). Doporučujeme prověřit délku spodního úseku pod mostem, aby funkce náhonu po 
vyčištění byla jasně zajištěna. 

          Musil v.r. 
          Koudela v.r. 
          Janovský v.r. 
 
 

Povodí Labe, státní podnik, OIČ - odd. projekce, Hradec Králové 

Vznesené připomínky budou do projektové dokumentace zapracovány.  
Na základě pochůzky se zástupci závodu Pardubice byl potvrzen původní rozsah projektové 
dokumentace. 
Všem zúčastněným byla při výrobním výboru předána „Smlouva o souhlasu s provedením stavby“ 
z důvodu možného přístupu.  
Děkuji všem za vstřícnost při projednávání přípravy projektové dokumentace. 
 
       Morkesová 
 
Zapsala: Ing. Eva Morkesová  
 
 
 
 

Dodatečná vyjádření  

 
Povodí Labe, státní podnik, Hradec Králové - OPVZ 

Souhlasíme s výše uvedenou stavbou dle předloženého návrhu (těžení nánosů v korytě náhonu 
Zmínky). K technickému řešení nemáme připomínky. 
 
             Erbenová v.r. 
 
Povodí Labe, státní podnik, Hradec Králové - OPVZ 

Souhlasíme s výše uvedenou stavbou dle předloženého návrhu (těžení nánosů v korytě náhonu 
Zmínky). 
 
             Kacálková v.r. 
 
 
Magistrát města Pardubic, Štrossova 44, 530 21 Pardubice 

- odbor životního prostředí - odd. vodního hospodářství 
                                            odd. ochrany přírody 
                                            odd. ochrany odpadů a ovzduší  

Z jednání výrobního výboru byli omluveni a budou požádáni o souhrnné stanovisko a o závazné 
stanovisko pro provedení stavby v ochranném pásmu lesa.  
 
 
 



 


